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RIO GRÀNDE DO NORÍE

> arA DA 2v (VrcÉsrMA NONÀ) SESSÃO
ORi\INÁRIA DA CÂMÂRÀ MI]NICIPAL DE
cEL. JOÃO PESSOA/RN, DA 59'
(QI]INQUAGESSIMA NONA) LEGTSLATUARÀ
DO 20 (SEGTINTIO) SEMESTRE DO AI\[O DE
2023 (DOrS MrL E VrNTE TRÊS).

Às 19:00 (dezenove) horas do dia 08 (oito) de novembro de 2023 (dois mil
e vinte três). No Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agrrelo de Souza Nunes. Na ocasião foi dada início a
sessão Legislativos do 2" (segundo) sêmestre do ano de 2023. Sob a
Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho,
tülderlandio Rodrigues Alves, José Severiano de Figueiredo Maia Júnior,
Rafael Cmvalho Moreno, Maria Caroline Nogueira de Queiroz e Wellison
Carlos de Carvalho. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores:
Alzeni Rufino de Carvalho Souza, Adriana Maria da Silva e Maria das

Graças de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente
sessão legislativa e convida a lu Secretária para fazer a leitura da ata da
sessão anterior qual depois de lida com retificação do vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves, é submetida a votação sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavr4 usou da
palavra a vereadora Maria Caroline Nogueira de Queiroz, boa noite a todos
os presentes, quero aqui deixar meus parabéns para a Prefeita pela
iniciativa do projeto deLei 1912023, esse projeto vai trazer müto beneficio
pra cidade, e fazer um pedido se fosse possível iluminar o campo, a nossa
cidade é bem desenvolvida em esporüe e seria de muito beneficio. Também
usou da palavra o vereador Antônio Lima de Carvalho e fez sua
justificativa ao projeto de Lei no 1912023. Em seguida o Sr. Presidente
convida a lu Secretária pra fazer a leitura do Projeto de lei no 19/2023.
Projeto de Lei n" 19/2023 DE 3l de outubro de 2023. ABRE CRÉDITO
ESPECIAL QTID ESPECIHCA E DÁ OUTRAS PROYIDÊNCIAS.
Em següda o Sr. Presidente convida o Vereador Rafael Moreno Carvalho
pra fazcr a leitura dos pareceres das Comissôes. Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer ao Projeto de Lei no

19/2023. Projeto de Lei em epígrafe, de autoria do Poder Executivo
Municipal, o qual dispõe sobre autorização de abertura de Credito especial
com base nos artigos 4l e 42 da Lei Federal. Presidente da Comissão:
Alzeni Rufino Carvalho Souza, Relator: Maria Caroline Nogueira de

Queiroz, Membro: Maria das Graças de Carvalho. Parecer da COMISÃO
DE FINAT{ÇAS, ORÇAMENTO, F'ISCALIZAÇÃO E DEFESA DO
CONSIIMIDOR. Parecer sobre o Projeto de Lei n" 1912023, de autoria do
Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial.

pooER tiGtsLATIVo DE coRoNEL mÃo pEssoÀy'RN - cNpJ: 24.517.310/0001-46 | TELTFoNE: 3357-m17
WWW-CORONEUOÀOPESSOÀRN.I.EG.BR I EUAlL: CONrÂru@mROiI€UOAOPESSOÀRN-IIG-BR

RUA AICIDES VIAM, CENTRO - CORO ET JOÃO PESSOA,/RI'I

qtP
H*



rl, Rro GRANDE Do NoRrE
1}++*

Presidente da Comissão: Wellison Carlos de Carvalho. Relator: Jose

Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Membro: Rafael Moreno Carvalho.
Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de Lei no

1912023 juntamente com os Pareceres das Comissões sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente convida a 1u Secretária prafazer
a leitura do Projeto de lei n" 1612023. Projeto de Lei no 1612023. QIJE
ESTIMA A RECEITA E FD(À A DESPESA DO MIJÀTICIPIO DE
CORONEL JOÃO PESSOA PARA O EXERCICIO DE 2024 E
DETERMINA OUTRAS PROYIDÊNCIAS. Em seguida o Sr. Presidente
conüda o Vereador Rafael Moreno Carvalho, pra fazer a leitura dos
pareceres das Comissões. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final. Parecer ao Projeto de Lei no 16/2023, de iniciativa do
Poder Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do
município de Coronel João Pessoa, para o exercício de 2O24. Presidente da
Comissão: Alzeni Rufino Carvalho Souza, Relator: Maria Caroline
Nogueira de Queiroz, Membro: Maria das Graças de Carvalho. Parecer DA
coMrsÃo DE rINANÇAü ORÇAMENTO, FTSCALIZAÇÃO E
DEFESA DO CONSUMIDOR. Parecer ao Projeto de Lei no 161202, de

2l de setembro de2O23. Estima a receita e fixa a despesa do Município de

Coronel João Pesso4 para o exercícío de 2024. Presidente da Comissão:
Wellison Carlos de Carvalho. Relator: José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior. Membro: Rafael Moreno Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente
convida o Vereador Rafael Moreno Carvalho, para fazer a leitura do
Projeto de Lei n" 1712023, de 2l de setembro de 2023. INCLIII
PROJETO DE ATIVIDADE E ALTERA T]I\TIDADES
ORÇAMENTÁRIAS DA LEI N' 089/2019, DE 12 DE JULHO DE
202I, QTIE DISPÔE SOBRE O PIÀI{O PLURIAI\ruAL DO
MT'NICIPIO I}E COROI\IEL JOÃO PESSOA PARA O
QUADRTÊMO 2O22nO2s E DÁ OrrrRAS pROyrDÊNCrAS. Em
seguida o Sr. Presidente convida a lu Secretária para fazer a leitura dos
Pareceres das Comissões. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final. Parecer ao Projeto de Lei n" 171202, do Poder executivo
Municipal QUE DrsPÕE soBRE O PLAIIO PLIIRHI\ruAL DO
MI'IVCIPIO DE CORONEL JOÃO PESSOÀ PARA O
QUADRfÊNrO 2O22t2O2s E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCrAS.
Presidente da Comissão: Alzeni Rufino Carvalho Souza, Relator: Maria
Caroline Nogueira de Queiroz, Membro: Maria das Graças de Carvalho.
Parecer, DA COMISÃO DE tr.INAI\IÇAS, ORÇAMENTO,
FISCALIZAÇÃO E DEFESA DO CONSIIMIDOR. Sobre o Projeto de
lel n' 1712023, de 2l de setembro de 2023. Presidente da Comissão:
Wellison Carlos de Carvalho. Relator: José Severiano de Figueiredo Maia
Júnior. Membro: Rafael Moreno Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente
submete em votação o Projeto de no 1612023 e o Projeto de n" 1712023,

poDER tEcrsr.ATrvo DE coRoNEt JoÃo pEssoÂ,/RN - cNpJ: 24.517.310/0001{6 I TEEFoNE: 3357.m17
WWW-COAO ÉUOAOPTSSOÀRI{.IfG-8f, | tMÀL CI)I{TAIOG,COBONEIÍ)AOP€5§OÀnN.IIG.8R

RUA ÂtcrDEs uaflÀ ca{TRo - coRoxEL loÃo PtssoÁy'Rl{



RIO GRANDE DO NORTE

juntamente com os paxeceres das Comissões, sendo aprovado por
unanimidade. Em següda a vereadora Maria Caroline Nogueira de Queiroz
pede dispensa da leitura da ata. O Vereador José Severiano de Figueiredo
Maia Júnior, pede ao Sr. Presidente pra colocar a cópta da ata em PDF no
grupo como era antes. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a
dispensa da leitura da ata, quem tiver de acordo perrnaneça como eskí. O
Sr. PresidenG facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador Antônio
Lima de Carvalho, da boa noite a todos os colegas Vereadores e demais
funcionrírios da casa, e regista a presença de sua filha Clara. Fez um
requerimento verbal para a Sr.u Prefeita Maria de Fatima sobre duas
passagem molhada uma no Sitio Traquina e outra no Sitio Quintos, que no
periodo de inverno passa muita áryua e elas vai se desgastando e o
calçamento vai se soltando pra antes do inverno ela manda conserta a
passagem do riacho de poço do Sitio Traquina e a do Sitio quintos que é na
fazenda de Aldo Pessoa, e também pedi a Senhora prefeita que conclua as

estradas, do Sitio Comum, Serra de São José, Sitio Queimadas e a do Sitio
Beraldo. O Sr. Presidente fez seu agradecimento sobre o Projeto de sua
autoria e subscrito por todos o os colegas Vereadores, que foi sancionado a
instituição da caÍteira do Altista do Município, foi sancionado a Lei pela
Prefeitura e vai ser emitido pelo Cras, quem tiver altista que queira d,í
entrada na carteira só levar os documento e pÍocura o Cras, lá vai ter todas
as informações. Em seguida o Sr. Presidente, declara que não havendo mais
nada a tratar declaro encerada a sessão, convocando os dernais pares paÍa a
sessão seguinte.

Erg Marcia Greiga Nunes Alves, digitador4 lavrei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos demais Vereadores Presentes.

Hilderlandio Rodrigues Alves
Presidente da Câmara Municipal de Coronel João pessoa/RN

1" Secreüária
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Marcia Greiga Nunes Alves

Digitadora.

Coronel João pessoa/RN, 08 de novembro de2023.
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